

中原车市春意浓之新车篇

新车闹春 斗艳绿城

本报记者 李莉 实习生 崔艺赢

东风标致 207 两厢炫动上市

3月28日,东风标致207两厢新车上市发布会在东风标致河南神源4S店隆重举行。东风标致207两厢炫动上市,给郑州市带来一股运动的时尚色彩和奢华的感官体验。

东风标致207两厢在前脸部分与207三厢基本一致,大嘴格栅、大尺寸的狮标和狮眼大灯相互呼应,延续了三厢车型的造型风格,尾部设计线条层次更加鲜明,整体造型风格更加趋于灵动魅力和流畅感。上市车型分为1.4L和1.6L两种排量共6款车型,售价为7.18万~10.48万元。河南神源现已全面接受预定。

目前在207级别的A0级市场中已经云集了Polo劲情、飞度等众多精品小车,这一市场自主品牌新车的密集发布以及近期的频繁降价促销已经体现出近期该市场的升温趋势。东风标致207三厢自去年上市后逐步得到市场的认可,市场表现稳步上扬,其在造型设计、内饰做工、操作便利性、实用性等方面表现出的综合用车成本优势是其吸引消费者关注的重要因素。在燃油税实施、购置税下调的市场背景下,东风标致推出两厢207,也是一种积极响应政策、市场变化,增加市场覆盖的策略。

长城酷熊亮相中原

3月26日,河南瑞华长城旗舰店正式开业。据悉,河南瑞华旗下现有德国威兹曼跑车、G-POWER改装宝马、长城汽车等多个品牌。长城酷熊汽车也在开业当天同时上市。

“我们希望酷熊能超越现在的主流,打造轿车的流行趋势。长城酷熊刚毅、直捷直角的风格,将成为众多年轻人



人宣示生活态度、展现自我风采的利器。”在车身细节方面,从彰显犀利本色的刀锋电眼大灯,到刀形尾灯设计;从彰显高档大气的转向灯嵌入式后视镜、铝合金轮毂,到张力十足的立体中网、横贯式进气格栅,每一处局部都与酷熊整体刚毅、棱角分明的外形相呼应。动力配置上,酷熊搭载了达到国际领先水平设计水平的长城全铝构造GW4G15VVT发动机,最大扭矩为138N·m,最大功率为77Kw,百公里油耗仅为6.0升。令人印象深刻的还有酷熊超大的内部空间。

五十铃100P国III轻卡登陆绿城

3月25日,庆铃汽车生产的五十铃100P国III轻卡在郑州市,并在省体中心举办了试驾活动。五十铃和庆铃早在五年前就谋划为中国用户生产“既好又不贵”的商用车,三年前双方开始共同启动这一项目。这次推出的100P国III轻卡,不仅技术品质提升,排放达标,而且价格直逼国内中档轻卡。在项目投资时,坚持对现有零部件、总成制造

春色满园关不住,新车纷至踏春来。东风标致207两厢、长城酷熊、海马福仕达、全新辉腾3.6……上周,多款新车型扎堆绿城汽车市场,与百花争奇斗艳。

平台进行技术改造和革新,培育可使用价值空间;五十铃100P国III轻卡在开发中活用现有车型、零部件、工艺及原材料平台,降低开发成本。

五十铃和庆铃共同开发的100P国III轻卡,升级燃油电子喷射及控制系统,使其达到国III标准。据介绍,为尽快向市场推出这款100P轻卡,中、日双方技术人员对发动机燃油泵的电子控制系统进行反复的测试、试验、修正、标定;对发动机的功率、扭矩和排放进行数十次的试验、修定、调整,达到低排放、低油耗、高动力的要求;对车辆的怠速、各挡的加速动力性能进行反复的试验、标定,不断修正和调整电脑控制系统,适应高温、低温、高原的不同使用环境,达到平滑、顺畅的操控效果。

海马福仕达火热抢订

即将全国上市的海马福仕达轿车型级精品微客,已于3月25日晚抵达河南,而首批运抵的9辆预热车型,已于次日上午被等待已久的客户抢订一空。福仕达是海马进军微车市场的先

锋,从设计研发到生产流程都秉承了海马汽车生产轿车的规范、标准和流程,以确保福仕达产品品质。全新的底盘设计和大空间带来的承载力,也使海马福仕达将轿车的舒适性和实用性有机结合。在动力方面,福仕达搭载的高功率发动机在同级别车型中出类拔萃,并达到了欧IV排放标准。专业人士认为,在微客市场稳步增长、消费观念和需求更加多样化的背景下,微客产品的舒适、品质及安全等方面的诉求越来越明显,而海马汽车围绕微客“五要素”精心打造的这款微客产品,正是对微车市场及发展趋势的清晰认知。

全新辉腾3.6接受预定

日前,辉腾家族2009年的闪亮明星、即将上市的全新辉腾3.6登陆河南国际汽车,消费者现在订购可赢得浪漫情侣手表。

在欧洲历史名城德累斯顿的透明工厂里,辉腾的绝大多数内部器件是采用手工打造,精湛的手工为即将登场的全新辉腾3.6打造出了更加完美的内饰,无论是完全重新设计的中控台,新型仪表盘,新型控制旋钮,还是加长版后排配备带灯光照明的化妆镜,都时刻渗透着无以伦比的豪华魅力。

全新辉腾3.6配备6速手自一体变速箱,V型6缸汽油直喷(FSI)发动机,实现了更大的功率、更低的油耗以及更低的CO₂排放,其最大功率可达206千瓦,最大扭矩达到370牛·米/3500转。此外,新辉腾还能装配同级车中罕有、代表大众汽车最先进科技水平的驾驶员辅助系统(包括自适应ACC巡航系统,前围检测警告系统,侧面测距监控系统等),而RNS 810收音机与导航系统也势必令愉悦的驾乘感受有进一步的提升。

中原车讯

MG7演绎超“驾”值T级车风范

3月28-29日,一场以“T级动力,T出激情”为主题的MG7全国巡回活动在郑州紫荆山激情上演。MG名爵特邀的足球宝贝身着英超各球队队服在独具匠心的立式T台上为观众呈现了一场动感的走秀表演,而MG7携手英超送出丰厚的购车大礼包,更让消费者享受到“超驾值T级车”MG7带来的实惠。

据悉,MG7超“驾”值“T”级车的概念,不但符合揭示运动轿车T时代的趋势,也是来自于MG7本身特点的总结。它搭载的N4全铝赛车级涡轮增压发动机,不仅能在瞬间感受到起步和超车时加速优势,燃油经济性也完全可以媲美主流1.6L车型。同时采用全球顶级的新一代Racing kit级超耐久高效增压涡轮,配合超高压TCL-Tech中冷涡轮增压技术,在提升动力的同时,使用寿命也更长。而MG7配备的来自于爱信的10模式智能高效手自一体变速箱和由莲花公司专业调校的底盘系统,在兼顾舒适性和经济性的基础上,也更符合中国路况。

郑州4S店河南瑞爵销售经理现场介绍,本次名爵“T级动力,T出激情”的活动吸引了大批追求动力、喜爱运动的参与观众,并创造了活动当天就取得数十台订单的佳绩。张延昭

河南新裕隆举办狮跑趣驾游活动

3月28日,河南新裕隆狮跑趣驾游活动在郑州市黄河富景生态园举行,活动得到河南新裕隆狮跑用户及意向用户的热情参与。

此次活动主题为“三月大地春意闹,黄河岸边狮跑趣驾游——河南新裕隆狮跑趣驾游”,活动现场更是将欢乐畅游、纵情驾驭的活动氛围展现得淋漓尽致。在河南新裕隆爱心林石碑揭幕,许多用户带领自己的家人踊跃加入到爱心植树活动中。在随后的狮跑趣味驾驶游戏比赛环节,现场的用户争先报名,通过绕桩、S弯道等精彩的游戏环节来“秀”一下自己精湛的车技,通过激烈的角逐,共有7名用户有幸成为本环节的最大赢家,分别赢得了精美狮跑车模及其他丰厚的奖品。最让各位用户心动的活动环节还是狮跑在黄河滩湿地进行的越野试驾体验,原生态的黄河滩湿地带给各位试驾者的不仅是紧张与刺激,更多的是狮跑优越的操控性能及令人叫绝的越野通过性能。

河南新裕隆董事长孙开东表示,公司作为东风悦达起亚河南地区成立最早的专营店,一直努力把服务做到最好,始终把用户的需求及满意度放在第一位。此次举办大规模的狮跑专项体验活动拉开了河南新裕隆回馈新老用户服务活动的序幕。高超

河南宇缘自驾游节油大赛火热招募

4月4日~5日,河南宇缘比亚迪4S店将举办首届自驾游节油大赛,同时邀请广大车友参与并见证比亚迪自驾游节油赛。

比亚迪F6的车友可到河南宇缘4S旗舰店报名参加活动,活动设三大奖项:一等奖3000元现金,二等奖2000元现金,三等奖1000元现金,参与即有礼品;同时邀请广大车友参与竞猜比亚迪F6车系最低公里油耗量,同享精彩之旅,收获意外惊喜。自驾游节油赛获奖选手将于当日公开抽取参与者的电话号码,锁定最“节油”的读者可赢得千元大奖。魏瑞娟

新旗云“一升油极限挑战赛”开幕

3月28日,第二届新旗云1.5L节油挑战赛河南赛区预选赛在河南新大陆开幕。当天的开幕式吸引来自全省的奇瑞汽车经销商及新老用户的积极参与,挑战一升油驾驶极限,交流节油经验。

据河南新大陆总经理刘忠介绍,新旗云“一升油极限挑战赛”是2009年度新旗云节油挑战赛的海选阶段,在该阶段结束后,进入5~6月将升级至省级赛、区域赛进行“城市综合路况百公里油耗挑战赛”的角逐。本年度新旗云节油挑战赛,在海选、省级、大区各级阶段赛事期间均有不同的奖项设置,全国总决赛的入围者将赢取重大大礼,总决赛冠军得主更可获得一辆旗云1.5长达10年的使用权。为保证赛事的公正性,本次挑战赛专门准备了装备外挂油箱的比赛车辆,比赛中还有工作人员随车陪伴。

河南赛区预选赛将持续1~2个月时间,赛事期间奇瑞汽车新老用户均可到新大陆报名参加。根据赛制规定,“一升油极限挑战赛”要求参与者在只用一升油的情况下,在规定的路线内驾驶赛事主办方指定的车辆,最终以行驶距离的长短记录参与者的成绩。所有赛事参与者的成绩都会被记录在新大陆4S店内的“节油龙虎榜”,成绩位居前三名的挑战者,不仅可获得1000~3000元不等的购车大礼,还有机会晋级新旗云第二届节油挑战赛的省级决赛,更有可能向更高级别的赛事发起挑战。陈帅

车市看台

奥迪 宝马服务拜祖大典



奥迪 A6L

在今年的黄帝故里拜祖大典期间,由河南豫海提供的10辆09款新奥迪A6L轿车将作为大典组委会的指定高级用车参与贵宾和会务接待任务。

3月26日,乙丑年黄帝故里拜祖大典指定用车交车仪式在河南豫海奥迪展厅举行,交车仪式上,河南豫海汽车销售有限公司总经理孙广泉说:“黄帝故里拜祖大典,是全球华人的一次寻根之旅,一次炎黄子孙聚首祖根圣地,共拜始祖的盛会。一汽-大众奥迪作为国内最受欢迎的豪华品牌,将其旗下最高档的车型作为指定用车,决心要以奥迪A6L国际先进的产品质量,国际水准的服务为本次大典提供国际一流的贵宾用车服务。张延昭

BMW 5系

己丑年黄帝故里拜祖大典,河南中德宝公司向组委会提供10辆09款BMW 5系作为贵宾接待用车。

BMW 5系曾经在国内外,多次成功地完成贵宾和政要的接待任务。凭借其出色的驾驶动态性能和豪华优雅的形象,为盛会增添了一份尊贵的体验。此次拜祖大典的贵宾用车是华晨宝马汽车有限公司2009年更新“第二代BMW iDrive系统”中推出的全新车型。这款车融合了最先进的工程设计、创新的科技、引领时尚的外观、舒适的空间以及高水准的装备,并配备了全新的动力单元,进一步诠释了宝马的纯粹驾驶乐趣,树立了高级商务轿车的成功典范。张静

吉利熊猫绿城引关注

日前,二七纪念塔前熙熙攘攘地围着一群人挡住了来往车辆的去路,走近一看,原来是“吉利熊猫”来到了这里。据悉,吉利熊猫在“二七广场”华联商厦门前进行了一个月的展示活动,因为车辆的调动原因,需要调回现场展示车辆。可爱的“吉利熊猫”途经此地便被一名年轻的“熊猫”爱好者拦住去路要求与“熊猫”合影。一时间,越来越多的人加入到和“吉利熊猫”合影的队伍中。

据河南省华星汽车贸易有限公司工作人员介绍,作为全球鹰品牌下推出的第一款A00级车型,该车具有仿生设计、卓越安全、外小内大、充沛动力等四大特点。熊猫车身采用高强度钢板,整体结构笼形无缝焊接,16个日本Nachi焊接机器人,完成376道车身焊接工序,工艺先进,焊点准确,布点均匀,在受到碰撞时,能够科学地化解来自不同角度的冲击力,给驾乘人员带来全方位的安全保证。张静

祝贺东风标致207两厢河南神源上市发布会圆满成功

东风标致 207 两厢全面接受预订……
抢订热线: 0371-67033088

207 PEUGEOT 东风标致

东风标致河南神源 4S 店

中原路 4S 店: 郑州市中原路华山路西 100 米
北环路: 郑州市北环路文化路汽车交易中心
开封店: 开封市东京大道新河大北门对面

销售电话: 0371-67033099
销售电话: 0371-63396291
销售电话: 0378-2267558

本周汽车行情

车型 主要配置 价格 (万元)

车型	主要配置	价格 (万元)
上海通用-别克		
君越	中英文多功能驾驶员信息中心, BLUETOOTH车载蓝牙电话系统、智能语音导航系统、RES遥控发动机启动系统、方向盘按键控制、手自一体、DVD影音播放系统、前置6.5英寸多功能液晶显示屏、7+2喇叭。	20.98-29.98
GL8	内饰视镜带倒车雷达, 一体式钛银背光仪表盘, 第三排座椅独立空调控制, 双层电动天窗, 高保真CD豪华音响系统, 蓝牙自动泊车功能, 八喇叭扬声器系统。	21.8-24.3
陆尊	3.0L VTEC发动机, 自动变速箱, ABS+EBD+TCS, 左后电动滑移门, 三屏DVD影音系统, 红外线耳机, 视频输入端子, 智能语音导航, harman/kardon世界顶级剧院音响, 高级真皮行政座椅。	28.8-37.8
凯越	驾驶员座椅前后8向调节/腰部支撑, 前后电动窗, 高级智能语音导航系统, harman/kardon影音播放系统, 双层天窗, 真皮座椅, 雨伞收纳盒, RES遥控发动机启动系统。	10.38-14.98

河南众通商务有限公司
郑州市中原中路155号4S店 电话: 0371-65646699
郑州市北环路康泰花井市场(江山汽车广场) 电话: (0371) 18379099
郑州市大学南路5号 电话: (0371) 18888791